
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
                                                                                                                                                       
 
 

1. Ενδιάµεσες Καταστάσεις Αποτελεσµάτων (Απλές και ενοποιηµένες)  των περιόδων 
που έληξαν την 30η Σεπτεµβρίου 2005 και 2004. 

2. Ενδιάµεσοι Ισολογισµοί (Απλοί και Ενοποιηµένοι) των περιόδων που έληξαν την  30η 
Σεπτεµβρίου 2005 και 2004. 

3. Ενδιάµεσες Καταστάσεις Μεταβολών των Ιδίων Κεφαλαίων (Απλές και 
Ενοποιηµένες) για τις  περιόδους που έληξαν την 30η Σεπτεµβρίου 2005 και 2004. 

4. Ενδιάµεσες Καταστάσεις Ταµειακών Ροών (Απλές και Ενοποιηµένες) για τις  
περιόδους που έληξαν την 30η Σεπτεµβρίου 2005 και 2004. 

5. Σηµειώσεις επί των Ενδιάµεσων Οικονοµικών Καταστάσεων (Απλών και 
Ενοποιηµένων) της 30η Σεπτεµβρίου 2005.  

 
 
 

 
1. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 

Η Ανώνυµη Εταιρεία «ΕΙ∆ΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» καθώς και οι θυγατρικές της, «CALL 
CENTER ΕΛΛΑΣ» ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 
και  «ΝΟΕΤΡΟΝ/ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε», 
εδρεύουν στην Λ. Θησέως 280 176 75 Καλλιθέα . Η εταιρεία ΕΊΝΑΙ ΕΙΣΗΓΜΈΝΗ ΣΤΟ 
Χρηµατιστήριο Αθηνών  και οι Οικονοµικές της Καταστάσεις εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο στις 07/11/2005.   
 

 
2. ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

 
Οι Ενοποιηµένες και Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις της 30ης Σεπτεµβρίου 2005 και οι οποίες 
καλύπτουν την περίοδο από 1-1-2005 έως 30-9-2005, έχουν συνταχθεί στη βάση: 

 Της αρχής του ιστορικού κόστους 
 Της συνέχισης της δραστηριότητας του Οµίλου 
 Της αρχής της αυτοτέλειας των χρήσεων (πλην της περίπτωσης της σηµείωσης 

µε αριθµό 3.5)  
 Της συσχετίσεως εσόδων – εξόδων 

 
   
Οι παρούσες οικονοµικές καταστάσεις είναι σύµφωνες µε το ∆.Π.Χ.Π 1 «Πρώτη Εφαρµογή των 
∆.Π.Χ.Π»  καθώς και το ∆.Λ.Π 34 «Ενδιάµεσες Οικονοµικές Εκθέσεις». Καθ’ όσον οι εν λόγω 
οικονοµικές καταστάσεις αποτελούν ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις της πρώτης εταιρικής 
χρήσης για την οποία καταρτίζονται και δηµοσιεύονται οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα 
∆.Π.Χ.Π. Η ηµεροµηνία µετάβασης του Οµίλου στα νέα πρότυπα, σύµφωνα µε το ∆.Π.Χ.Π 1, είναι 
η 1-1-2004. 
Οι λογιστικές αρχές στις οποίες βασίστηκε η κατάρτιση των ατοµικών και ενοποιηµένων 
οικονοµικών καταστάσεων, έχουν εφαρµοστεί σε όλες τις περιόδους που παρουσιάζονται. Η 
προσαρµογή  των δεδοµένων των δηµοσιευµένων  ισολογισµών  µε 31/12/2003 στα ∆.Π.Χ.Π  
καθώς και των  αντίστοιχων δεδοµένων των δηµοσιευµένων  ισολογισµών και αποτελεσµάτων 
χρήσεων της χρήσης 2004 αναµόρφωσαν την καθαρή θέση του Οµίλου και οι διαφοροποιήσεις 
αυτές αναλύονται στον Πίνακα Προσαρµογών Καθαρής  Θέσης  Έναρξης Περιόδου (01/01/2005 
& 01/01/2004) µεταξύ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ  ΠΡΟΤΥΠΩΝ(Ε.Λ.Π.) ΚΑΙ ∆ΙΕΘΝΩΝ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΥΠΩΝ(∆.Λ.Π.). 



Επίσης παρατίθεται και σχετική ανάλυση των αποτελεσµάτων της 30/9/2004 µεταξύ Εθνικών 
Προτύπων και ∆ιεθνών Προτύπων. 
 
   

3. ΒΑΣΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΚΟΝ∆ΥΛΙΩΝ 
ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ. 

 
3.1    ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΜΕΘΟ∆ΟΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ 
 
Οι εταιρείες που ενοποιούνται είναι οι θυγατρικές της µητρικής εταιρείας   «ΕΙ∆ΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» 
 
 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε∆ΡΑ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧ
ΗΣ 

CALL CENTER ΕΛΛΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ  ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΘΗΣΕΩΣ 280 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

70% 

ΝΟΕΤΡΟΝ/ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ 
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ Α.Ε 

ΘΗΣΕΩΣ 280 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 

75% 

 
Η ενοποίηση των θυγατρικών εταιρειών έγινε µε βάση τη µέθοδο της ολικής ενοποίησης.  
Στο δεύτερο τρίµηνο της χρήσης 2005 η  µητρική εταιρεία προέβη σε απόκτηση 134.000 µετοχών 
της θυγατρικής Call Center ΕΛΛΑΣ αυξάνοντας το ποσοστό της στην εν λόγω θυγατρική από  
50% σε  70% αντίστοιχα.  Για τη συµφωνία των δύο µερών εις ότι αφορά τον προσδιορισµό του 
τιµήµατος συνέβαλλε και η εκτίµηση ∆ιεθνούς Ελεγκτικού Οίκου.  
Σύµφωνα µε τις διατάξεις του ∆.Π.Χ.Π 3 δεν έγινε αποτίµηση στην εύλογη αξία ούτε 
προσδιορίστηκαν υπεραξίες.  
 
3.2    ΕΝΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

 
Η εταιρεία δε διαθέτει ακίνητα. Τα λοιπά ενσώµατα πάγια στοιχεία αποτιµήθηκαν στην 
αξία κτήσης τους. Οι συντελεστές απόσβεσης προσδιορίστηκαν µε βάση τον ωφέλιµο 
χρόνο ζωής τους, ο οποίος συµπίπτει µε αυτούς τους κατώτατους του Π.∆. 299/2003.  
 

3.3    ΑΣΩΜΑΤΑ ΠΑΓΙΑ 
Στα κονδύλια των ασώµατων παγίων περιλαµβάνονται τα δικαιώµατα αδειών χρήσης 
παιχνιδιών και λογισµικού καθώς και αξία  λογισµικών  προγραµµάτων που δεν 
ενσωµατώνονται στον εξοπλισµό παραγωγής. ∆ιευκρινίζεται ότι όλα τα έξοδα πολυετούς 
εγκατάστασης έχουν επιβαρύνει την καθαρή θέση του Οµίλου, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ∆.Λ.Π 38. Οι συντελεστές απόσβεσης επί των ασώµατων παγίων στοιχείων 
διενεργούνται για µεν τα λογισµικά προγράµµατα στο 24%, για δε τις άδειες χρήσης µε 
5%. 
 
 

3.4    ΑΠΟΜΕΙΩΣΗ ΑΞΙΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 
∆εν προέκυψαν λόγοι για αποµείωση των περιουσιακών στοιχείων του οµίλου. 
 



 
3.5    ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 

 
Οι απαιτήσεις του Οµίλου προέρχονται: 

 Από παροχή υπηρεσιών προς το ∆ηµόσιο και ευρύτερο ∆ηµόσιο Τοµέα, για τις 
οποίες σηµειώνονται καθυστερήσεις στην εξόφληση. Ειδικότερα οι απαιτήσεις 
παροχής υπηρεσιών προς το ∆ηµόσιο και ευρύτερο ∆ηµόσιο Τοµέα   που 
αφορούσαν την περίοδο 1/1/2005 έως 30/9/2005  σε 21.679 χιλ. € περίπου. Στο 
ποσό αυτό περιλαµβάνεται και πρόβλεψη για επισφαλείς απαιτήσεις συνολικού 
1.058 χιλ. Ε περίπου.  

       
 Από παροχή υπηρεσιών µέσω εταιρειών κινητής και σταθερής τηλεφωνίας, 
καθώς και από λοιπές δραστηριότητες, οι οποίες εισπράττονται κανονικά και µε 
30/9/2005 ανέρχονταν σε 5.568 χιλ. € περίπου. 

 
 Επίσης µεταξύ των απαιτήσεων του Οµίλου από το ∆ηµόσιο περιλαµβάνεται και 
κονδύλι ύψους 9.758 χιλ. €, το οποίο αφορά πραγµατοποιηµένη παροχή 
υπηρεσιών κυρίως  (caιι center),  προς το ∆ηµόσιο και ευρύτερο ∆ηµόσιο τοµέα,  
εκ των οποίων ποσό 5.800 χιλ. Ε αφενός µεν δεν έχει τιµολογηθεί προς τους 
πελάτες ακόµη,  εν αναµονή υπογραφής της σχετικής σύµβασης. 

 
 Με βάση τις διατάξεις των ∆.Λ.Π σχηµατίστηκαν προβλέψεις για ακίνητα 
χρεωστικά υπόλοιπα που χρόνιζαν από προηγούµενες χρήσεις συνολικού ύψους 
1.058 χιλ. €.   

 
3.6       ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
 
Στις υποχρεώσεις του  Οµίλου  περιλαµβάνονται όλες οι υποχρεώσεις µε ηµεροµηνία 30/9/2005 
και έχουν αυτές διαχωριστεί σε µακροπρόθεσµες και βραχυπρόθεσµες σύµφωνα µε τις διατάξεις 
των ∆Λ.Π. 
Ειδικότερα στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις περιλαµβάνονται τα εξής: 

 Υποχρεώσεις προς εταιρείες Leasing συνολικού ποσού 1.017 χιλ. € που απεικονίζουν 
την ανεξόφλητη παρούσα αξία των περιουσιακών στοιχείων που αποκτήθηκαν µέσω 
χρηµατοδοτικής µίσθωσης.  

 Υποχρεώσεις προς εργαζόµενους για αποζηµίωση συνολικού ποσού 449 χιλ. €  
περίπου. ∆ιευκρινίζεται ότι ο υπολογισµός του ανωτέρω ποσού δεν έγινε σύµφωνα µε τις 
διατάξεις του ∆.Λ.Π 19(αναλογιστική µελέτη), αλλά µε βάση τις διατάξεις του Ν. 
2190/1920. Πάντως είναι στις προθέσεις µας να διενεργηθεί αναλογιστική µελέτη για τις 
παροχές του προσωπικού του Οµίλου διότι πιστεύουµε ότι το ύψος της υποχρέωσης θα 
περιοριστεί δεδοµένου ότι η µέση ηλικία του προσωπικού είναι µικρή. 

 Επίσης στις µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις περιλαµβάνεται και επιχορήγηση παγίων 
στοιχείων που έχει εισπραχθεί από το Υπουργείο Ανάπτυξης για την αγορά πάγιου 
εξοπλισµού της θυγατρικής CALL CENTER S.A από ποσό 41,5 χιλ. Ε. 

 
Στις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις περιλαµβάνονται τα εξής κονδύλια: 
 

 Υποχρεώσεις προς τις Τράπεζες, που αφορούν κυρίως συµβάσεις που εκχωρήθηκαν 
προς Τράπεζες, το ύψος των οποίων  ανέρχεται σε 11.553 χιλ. €. 

 Υποχρεώσεις προς προµηθευτές 2.891χιλ. € περίπου περιλαµβανοµένων και των 
υποχρεώσεων που δεν έχουν τιµολογηθεί από τους τρίτους ακόµη µέχρι την ηµεροµηνία 
έγκρισης των ενδιάµεσων αυτών οικονοµικών καταστάσεων από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο.  

 Υποχρεώσεις σε µερίσµατα 177.763,61 χιλ. € που έρχονται από τη χρήση 2001. 
 Υποχρεώσεις σε επιταγές πληρωτέες  3.045 χιλ. € 
 Υποχρεώσεις σε φόρους και ασφαλιστικά ταµεία 2.869 χιλ. €. 



3.7 ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ  ΦΟΡΟΛΟΓΙΕΣ 
 
Η επιβάρυνση της περιόδου µε φόρο εισοδήµατος περιλαµβάνει τρέχοντες και αναβαλλόµενους 
φόρους, όπως προβλέπεται από τις διατάξεις του ∆.Λ.Π 12. 
Οι τρέχοντες φόροι υπολογίζονται σύµφωνα µε τους φορολογικούς συντελεστές και τους 
φορολογικούς νόµους που ισχύουν κατά τις περιόδους που αφορούν επί των φορολογητέων 
κερδών. 
Οι αναβαλλόµενοι φόροι εισοδήµατος υπολογίζονται µε τη µέθοδο της υποχρέωσης, βάσει των 
προσωρινών διαφορών, οι οποίες προκύπτουν µεταξύ της λογιστικής αξίας των περιουσιακών 
στοιχείων και των υποχρεώσεων που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές καταστάσεις και της 
αντίστοιχης φορολογικής αξίας που  αποδίδεται σε αυτά, σύµφωνα µε τη φορολογική νοµοθεσία. 
Για τον προσδιορισµό της αναβαλλόµενης φορολογίας εισοδήµατος χρησιµοποιούνται οι 
φορολογικοί συντελεστές που έχουν τεθεί σε ισχύ ή θα ισχύουν µέχρι την ηµεροµηνία κλεισίµατος 
του Ισολογισµού. 
Ο όµιλος αναγνωρίζει αναβαλλόµενες  φορολογικές απαιτήσεις, όταν είναι πιθανόν τα µελλοντικά 
φορολογικά κέρδη να επαρκούν για τον συµψηφισµό των προσωρινών διαφορών. 
∆εν αναγνωρίστηκαν και εποµένως δεν συµπεριλαµβάνονται στις αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις  ποσά που προήλθαν από το σχηµατισµό προβλέψεων για την κάλυψη ενδεχόµενης 
ζηµιάς από µη είσπραξη επισφαλών απαιτήσεων πελατών του οµίλου. 
Με 30/9/2005 η πρόβλεψη σε φόρο εισοδήµατος ανήλθε για τον όµιλο σε 1.464 χιλ. € και αυτός  
περιλαµβάνεται στις συνολικές φορολογικές υποχρεώσεις του Οµίλου. 
Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις µετά από συµψηφισµό µε αντίστοιχες υποχρεώσεις, 
δηµιούργησαν αναβαλλόµενες  φορολογικές απαιτήσεις(που αφορούν κυρίως τη µητρική) 
συνολικού ύψους  318 χιλ. €, οι οποίες εµφανίζονται στο σκέλος του Ενεργητικού,  και 
προέρχονται κυρίως από τις αποσβέσεις των leasing και τις αντίστοιχες των εξόδων πολυετούς 
εγκατάστασης. 
 
 
3.8 ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ 
 
Τα έσοδα λογίζονται µόνον όταν πιθανολογείται ότι τα οικονοµικά οφέλη που συνδέονται µε την 
παροχή της υπηρεσίας θα εισρεύσουν στον όµιλο και ειδικότερα όταν έχουν µεταβιβασθεί οι 
κίνδυνοι και οι ωφέλειες από αυτόν που παράγει την υπηρεσία σε αυτόν που την έχει 
παραγγείλει. ∆ιευκρινίζεται ότι πέραν του κονδυλίου των 5.800 χιλ.€ που έχει περιληφθεί στα 
αποτελέσµατα της περιόδου 1-1-2005 έως 30-9-2005 έχουν παραδοθεί και υπηρεσίες της τάξης 
των 3.500 χιλ.€ περίπου σε Ν.Π.∆.∆, οι οποίες έχουν µεν παραληφθεί από το εν λόγω Νοµικό 
πρόσωπο (υπάρχουν  και σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής), πλην όµως δεν έχουν ξεκινήσει οι 
διαδικασίες υπογραφής της σχετικής σύµβασης και για τον λόγο αυτό δεν λογιστηκοποιήθηκαν 
στην παρούσα περίοδο, ενώ το κόστος έχει ήδη επιβαρύνει την καθαρή θέση, µέσω των 
αποτελεσµάτων κατά τη χρονική στιγµή που παρήχθησαν.   
 
  
3.9 ∆ΙΑΝΟΜΗ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 
 
Τα µερίσµατα µεταφέρονται στις υποχρεώσεις της εταιρείας, όταν εγκρίνονται από την ετήσια 
τακτική γενική συνέλευση και αποδίδονται στους δικαιούχους, µέσα στα χρονικά πλαίσια που 
καθορίζει η εµπορική νοµοθεσία. 
 

4. ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝ∆ΥΝΩΝ 
 
Ο όµιλος εκτίθεται µέσα από τη συναλλακτική του δραστηριότητα στους κινδύνους της αγοράς, 
πιστωτικούς, ρευστότητας και ταµειακών ροών.  Ο όµιλος διαχειρίζεται τους ανωτέρω κινδύνους 



µέσα από τις διαδικασίες του τµήµατος της εταιρείας που είναι επιφορτισµένο µε το αντικείµενο 
αυτό. Ειδικότερα αναφερόµαστε στη συνέχεια: 

 Κίνδυνος αγοράς: Στην περίπτωση αυτή ο όµιλος δεν εκτίθεται σε κινδύνους 
συναλλάγµατος γιατί δεν έχει µέχρι στιγµής συναλλαγές µε το εξωτερικό. Επίσης δεν 
δραστηριοποιείται σε συναλλαγές άνω σε χρεόγραφα και εποµένως δεν διατρέχει κίνδυνο 
τιµής. Εις ότι αφορά τον κίνδυνο του επιτοκίου εκτιµούµε ότι ο όµιλος είναι σε θέση να τον 
ελέγχει. 

 Πιστωτικός κίνδυνος: Με δεδοµένο ότι οι βασικότεροι πελάτες του Οµίλου είναι το 
∆ηµόσιο, Ν.Π.∆.∆ και οι εταιρείες κινητής και σταθερής τηλεφωνίας, δεν υπάρχει θέµα 
επισφάλειας εις ότι αφορά την είσπραξη των απαιτήσεων του. 

 Κίνδυνος ρευστότητας- ταµειακών ροών: Εξ αιτίας του γεγονότος ότι το Ελληνικό 
∆ηµόσιο καθώς και τα Ν.Π.∆.∆ (Ασφαλιστικοί οργανισµοί)  δεν εξοφλούν έγκαιρα τις 
υποχρεώσεις τους  ο όµιλος παρουσιάζει προβλήµατα έντονης ρευστότητας µε δεδοµένο 
το γεγονός ότι ένα σηµαντικό κόστος στην παροχή των υπηρεσιών του είναι το κόστος 
της µισθοδοσίας για δε τις υπηρεσίες audiotex είναι υποχρεωµένος να προκαταβάλλει 
σηµαντικές προκαταβολές στα τηλεοπτικά κανάλια που είναι και οι προµηθευτές του. 
Ακόµη προκειµένου να προωθήσει νέες υπηρεσίες (11.8.80) είναι υποχρεωµένος να 
προβεί σε διαφηµίσεις των υπηρεσιών του για τις οποίες απαιτείται σηµαντικό κόστος, 
που πολλές φορές απαιτείται και προκαταβολικά.  

 
5. ΑΝΕΛΕΓΧΤΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ 

 
Η µητρική εταιρεία «ΕΙ∆ΗΣΕΟΦΩΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε» έχει ελεγχθεί φορολογικά έως και τη 
χρήση 2002, η θυγατρική της «CALL CENTER ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.» έως και τη χρήση 2001, ενώ η 
θυγατρική της «ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ» δεν έχει ελεγχθεί από συστάσεώς της χρήση 2003. Κατόπιν 
των ανωτέρω οι φορολογικές υποχρεώσεις του οµίλου δεν έχουν καταστεί οριστικές για τις 
ανέλεγκτες χρήσεις 2002- 2004. 

 
 

6. ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ 30/9/04 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟ∆ΟΥ ΑΠΌ 
1/1/2004 ΕΩΣ 30/9/2004 

 

 1/1/2004-30/9/2004 Με 
βάση το Ν.2190/1920 

Επίδραση από 
την Μετατροπή 
σε ∆ΠΧΠ 

1/1/2004-
30/9/2004 Με 
βάση Τα ∆.Π.Χ.Π 

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  22.503.878,33 -641.016,00 21.862.862,33 
ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ  14.608.265,93 -696.651,66 13.911.614,27 
ΜΙΚΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  7.895.612,40 55.635,66 7.951.248,06 
    
ΑΛΛΑ ΕΣΟ∆Α ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ 52.367,85 -52.367,85 0,00 
    
ΕΞΟ∆Α ∆ΙΟΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 2.025.298,95 273.004,13 2.298.303,08 
ΕΞΟ∆Α ΕΡΕΥΝΑΣ 78.784,86 0,00 78.784,86 
ΕΞΟ∆Α ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 1.849.308,26 -52.367,85 1.796.940,41 
   0,00 
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΣΟ∆Α ΕΞΟ∆Α 64.266,29 22.317,94 86.584,23 
ΕΚΤΑΚΤΑ ΚΑΙ ΑΝΟΡΓΑΝΑ ΕΣΟ∆Α 
ΕΞΟ∆Α 

-320.566,92 320.566,92 0,00 

ΚΕΡ∆Η ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ  4.250.888,81 -560.253,33 3.690.635,48 
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟ∆ΗΜΑΤΟΣ   1.652.711,57 
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡ∆Η   2.037.923,91 

 



 
7. ΕΠΙ∆ΙΚΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Για τις εκκρεµείς δίκες του οµίλου σηµειώνουµε ότι  πρόσφατα εκδόθηκε από το Πολυµελές 
Πρωτοδικείο Aθηνών απόφαση µε την οποία αναγνωρίστηκε οφειλή της εταιρείας ποσού 450 χιλ, 
€ περίπου κατά της οποίας η εταιρεία θα ασκήσει έφεση.  
 

8. ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
  Ο µέσος  όρος προσωπικού του οµίλου ανέρχεται σε 641 άτοµα και της εταιρείας 168 
αντίστοιχα.  
  

9. ΚΕΡ∆Η ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ 
 
Τα κέρδη ανά µετοχή µετά από φόρους ανέρχονται σε 0,11 €. 
 

10. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
Οι οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου εγκρίθηκαν µε απόλυτη πλειοψηφία από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο στις 7/11/2005 
 

11. ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΣΤΑΚΟ∆. 
 
Η οικονοµική δραστηριότητα της µητρικής εταιρείας ανήκει στο ΣΤΑΚΟ∆-91 της ΕΣΥΕ στην 
κατηγορία « Τηλεπικοινωνίες» και ειδικότερα στην 642.0. Της θυγατρικής «CALL CENTER 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε.»  ανήκει στο ΣΤΑΚΟ∆- 93 και στην κατηγορία 642.0, ενώ της θυγατρικής  
«ΝΟΕΤΡΟΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΡΟΗΓΜΕΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ» ανήκει στο ΣΤΑΚΟ∆-93 και στην κατηγορία 722.9 
 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ      Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ       ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΘΕΟ∆ΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΑΠΕΡΓΗΣ        ΚΟΙΛΑΚΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 
 


